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高知市健康づくりアンケート
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健康づくりのために心がけていること
【男性・年代別】

平成29年高知市健康づくりアンケート調査
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健康づくりのために心がけていること
【女性・年代別】

平成29年高知市健康づくりアンケート調査
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運動習慣のある人の割合【性・年代別】
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「運動習慣あり」とは，おおよそ週2回，1回30分以上の
運動を1年以上継続している場合
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ゆっくりよくかんで食事している人の割合
【性・年代別】
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健康のために成人が１日に必要とする
野菜の量（350ｇ）について知っている人の割合
【性・年代別】
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生活習慣病のリスクを高める量を飲酒している人の割合
【性・年代別】
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生活習慣病のリスクを高める量とはアルコールが
男性で1日平均40ｇ，女性で20ｇ
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